
Festival KoresponDance zve obyvatele Kraje
Vysočina k účasti na mezinárodním tanečním
projektu INSANE. Nemusíte umět tancovat.
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I v letošním roce se Kraj Vysočina stává partnerem mezinárodního tanečního festivalu
KoresponDance, který se koná v městech regionu v červnu a na závěr se uskuteční 17. až
19. července v prostorách Zámku Žďár nad Sázavou. „Festival nabídne i tento rok možnost
lidem z Vysočiny se aktivně zapojit do programu festivalu a zatančit si. Tentokrát to
nebudou pouze senioři, jak tomu bylo v předchozích letech, ale přihlásit se mohou všichni
obyvatelé Vysočiny starší 15 let,“ představil dlouhodobou spolupráci festivalu s krajem
radní pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Autorem projektu je francouzský choreograf Alban Richard, který ho poprvé uvedl v roce 2016 s
obyvateli Cannes a poté s občany Litvy. Nyní projekt poprvé přichází do Česka a jeho nová podoba
bude patřit Vysočině a jejím lidem.

„Princip je jednoduchý i fascinující zároveň. Skupina až padesáti dobrovolníků – studentů, rodičů a
prarodičů, skupin a jednotlivců, lidí s handicapem i bez, pohybových nadšenců i naprostých
začátečníků – dostane od choreografů pohybovou strukturu, ve které každý jednotlivec zároveň tvoří
celek. Proud těl různých věků a příběhů zaplní prostory zámku a společně vytvoří živý obraz tohoto
místa. Čím pestřejší skupina, tím silnější zážitek,“ přiblížila vystoupení Marie Kinsky, která festival
KoresponDance v roce 2013 založila a je jeho ředitelkou.

Jak bude projekt probíhat?

Úvodní workshop: neděle 19. dubna, 14.00–18.00, Zámek Žďár nad Sázavou
Pět zkoušek: květen–červen (ne 3. 5., st 13. 5., ne 24. 5., ne 14. 6., so 27. 6., vždy v
odpoledních hodinách)
Vlastní vystoupení: pátek 17. července na Festivalu KoresponDance

Co si odnesete?

Budete součástí slavnostního otevření nového Kulturně kreativního centra Vysočina Hub 800,
které v rámci festivalu proběhne.
Potkáte své přátele nebo nové lidi z regionu a zažijete až 30 hodin pohybu a tance.
Dostanete volný festivalový PASS na celý víkend KoresponDance (17.–19. 7.) a vstupenku pro
hosta na den představení.

Přihlášky jsou otevřené do 16. dubna 2026, registrace je možná v tomto formuláři.

Více informací poskytne Eva Dryjová, koordinátorka projektu na tel.: 607 548 259 nebo e-
mailu: eva.dryjova@se-s-ta.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137324&id_org=450008
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